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Słoje szklane TO 200 WARS 
Glass Jar TO 200 WARS, Стеклянные Банки TO 200 WARS 

 

 

 

dane techniczne 
technical data, технические данные 

 

pojemność 
capacity, объѐм 

[ml] 210 ± 10 

wysokość 
height, высота 

[mm] 76,0 ± 1,0 

średnica 
diameter, диаметр 

[mm] 71,0 ± 1,0 

waga 
weight, вес 

[g] ~135 

typ główki 
finish type, тип 

горловины 

 TO-66 
 

 

 
 

dane dotyczące pakowania 
packaging data, данные касающиеся упаковки 

paleta 
pallet 

паддон 

ilość sztuk w palecie 
quantity of pieces in a pallet 

количество штук на поддоне 

wysokość palety 
height of a pallet 

высота поддона 

waga brutto palety 
gross weight of a pallet 

вес брутто поддона 

[mm] [sztuk, pieces, штук]  [mm]  [kg] 

    

1200 * 800  4 576 ~2000 643 
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